附件1：

面试防疫指南
  一、考生须严格遵守考试疫情防控管理要求和《考场规则》，诚信考试。所有考生进入考场前应出示健康码、个人14天内活动轨迹（行程卡）和承诺书，不得有瞒报、谎报等行为，否则将依法追究有关责任。
二、考生做好个人相关准备工作
（1）申领健康码，准备好个人14天内活动轨迹（行程卡）。考生须在面试前14天申领海南“健康码”。持有省外健康码可提前转换成海南健康码。
个人活动轨迹查询方法：
电信手机用户 编辑短信“CXMYD#身份证号码后四位”发送至10001，授权回复“Y”后，实现“漫游地查询”，可查询手机号近15天内的途径地信息。
联通手机用户 编辑短信“CXMYD#身份证号码后四位”发送至10010，可查询近30天的全国漫游地信息。
移动手机用户 编辑短信“CXMYD”发送至10086，再依据回复短信输入“身份证号码后四位”，可查询近30天内去过的省（市、区）。
个人活动轨迹(行程卡）微信查询方法（扫码二维码）。
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（2）健康状况申报和诚信承诺。考生签好《承诺书》并签字（现场提供），并于考试当天交考点疫情检测处。考试全过程，考生应自觉接受工作人员检查，如实报告个人情况，主动出示考试当天的本人“海南健康码”绿码及个人活动轨迹(行程卡）。凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，责任由考生自负，同时取消其相应考试资格，并按相关违纪违规处理规定处理。如有违法情况的，将依法追究其法律责任。
（3）自备一次性医用外科口罩。
（4）提前做好出行安排。考生应提前了解考点入口位置和前往线路（因防疫管理，考生无法进入考点熟悉考场）；因防疫检测要求，请考生提前安排出行时间，在开考1小时前到达考点，检测进入待考区；在开考30分钟前到达考场，验证入场。逾期到场，耽误考试时间的，责任自负；在考点门口入场时，请提前戴好口罩，打开手机上的“健康码”，配合工作人员做好查验健康码和体温检测，确保入场时间充足、秩序良好。
三、考生入场检测规定。考生入场检测时和进入考点后，均须佩戴口罩，保持1.5米的安全距离，不得扎堆聚集。“海南健康码”为绿码且体温正常(低于37.3℃)的考生方可进入考点参加考试；“海南健康码”非绿码且不能按规定提供相关证明材料的考生不得进入考点参加考试；体温≥37.3℃的考生，须立即安排进入临时隔离检查点，间隔15分钟后，由现场医务人员使用水银体温计进行体温复测，经复测体温正常(低于37.3℃)的，可以入场参加考试。经复测体温仍≥37.3℃的，不得进入考点参加考试；未佩戴口罩的考生不得进入考点参加考试。
四、对部分来琼人员的防疫要求。
（1）“健康码”为绿码的考生，但在考前14天内出现相关症状，应及时向洋浦社会局报告。洋浦社会局要指定专人定期追踪了解其转归和检测情况。距考试时间8-14天的，可视情采取居家观测或到定点医院检测排查；距考试时间1-7天的，应早到定点医院检测排查，经检测排查无异常方可参加考试。
（2）“健康码”非绿码的考生，以及考前14天内有国内疫情中高风险地区或21天内有国（境）外旅居史但无相关症状的考生，须提供解除隔离证明、核酸检测阴性（或既往血清特异性IgG抗体检测阳性）的证明材料，方可参加面试。
（3）考生为既往新冠肺炎确诊病例、无症状感染者及密切接触者，应当主动向洋浦社会局报告。除提供考前7天内核酸检测阴性证明材料外，还须出具肺部影像学检查无异常的证明，方可参加面试。
（4）若因考生未按以上规定提供相关证明材料的，不得参加考试；考生仍在隔离治疗期的新冠肺炎确诊病例、疑似病例或无症状感染者，以及集中隔离期未满的密切接触者，不得参加考试。
五、各考场的工作人员应掌握考生的健康状况，在入场检测时“健康码”为绿码但体温37.3℃以上，或考试中发现相关症状的，经现场医务人员检测排查，视隔离或就诊的不同处置，确定禁止考试、隔离考试，或是终止考试。
六、考试结束后，考生要按指令有序离场，不得拥挤扎堆，保持适当安全距离。
                       洋浦经济开发区社会发展局
                             2021年8月23日
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